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Vsem Juršinčanom ob občinskem prazniku 
čestitamo in želimo lepo praznovanje!
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SpoštovanE občankE, SpoštovanI občanI!

IZDAJATELJ: Občinski svet Občine Juršinci
ODGOVORNI UREDNIK:  Damjan Šimenko
UREDNIŠTVO: Dragica Toš Majcen, Ksenja Žmauc, Sandra Kukovec, Anica Žmauc,
Alojz Kaučič in Miroslav Moleh.
LEKTORICA: Ksenja Žmauc
OBLIKOVANJE IN TEHNIČNO UREJANJE: Miroslav Moleh 
NASLOV UREDNIŠTVA:  NOVICE, Juršinci 3/b, 2256 Juršinci. Tel: (02)758-21-41

Objavljene fotografije so last arhiva Občine Juršinci in društev.
Medij NOVICE OBČINE JURŠINCI je vpisan v razvid medijev pod zaporedno številko 150.
Glasilo prejemajo vsa gospodinjstva v Občini Juršinci brezplačno.
Časopis NOVICE izhaja v nakladi 750 izvodov.
TISK: Tiskarna EKART d.o.o. 
Sp. Jablane 19, 2326 Cirkovce.

SpoštovanE bralkE, 
SpoštovanI bralcI!

Prisrčno pozdravljeni na straneh poletne številke občinskega glasila 
Juršinske novice. V njej boste našli nekaj zanimivosti in obvestil 
o dogajanjih v naši občini, o dogajanjih po vaseh in o društvenem  
življenju. Leto se je že prevesilo v drugo polovico, pred nami je 
vroče poletje, čeprav nam v tem letu narava ne prizanaša, pa vse eno 
upamo,da je za letošnje leto bilo dovolj pozebe in toče. V uredništvu 
se je nabralo precej gradiva, prispevkov o delovanju občanov v 
različnih društvih, o dogajanju znotraj občinske stavbe in prispe-
vkov, v katerih se predstavljajo tudi naši osnovnošolci.

V letošnjem letu smo to poletje zelo aktivni saj se intenzivno priprav-
ljamo na praznovanje 23. občinskega praznika, ob tej priložnosti 
bomo izdali in predstavili zbornik Juršinci skozi čas. Občina Juršinci 
se je za izdajo svoje  zgodovine  povezala s pomembnim jubilejem 
500. obletnice začetka izgradnje župnijske cerkve sv. Lovrenca. Up-
amo, da boste v tej poletni številki našli mnogo zanimivega branja.

Spoštovane bralke, cenjeni bralci, v imenu uredništva Juršinskih 
novic vam vsem želim, da preživite lepo poletje, da si odpočijete 
in se napolnite z novo energijo za prihodnje mesece, predvsem pa 
se imejte radi, družite se in naberite veliko dragocenih spominov. 
Želim vam lepe poletne mesece.

Odgovorni urednik
Damjan Šimenko

Pravijo, da se dan pozna po jutru in da se na koncu v življenju računi 
zmeraj poravnajo na način, da koliko si dal toliko, toliko se ti vrača. To 
je edino pravilno in pošteno. Res je, da živimo v vzhodni kohezijski 
regiji,  v delu države, kjer se ustvarja občutek, da se nekdo sramuje 
iz njega, da smo cokla neke druge Slovenije, vendar kot rečem, na 
koncu se vrne in poračuna na način, kot se trudimo.  Če kaj potem drži, 
potem drži to, da tudi v naši občini živijo pridni, skromni, pošteni in 
ponosni državljani Slovenije. Občani, ki skupaj z Občino ustvarjamo 
svojo zgodbo o lepem in kvalitetnem življenju, polnem društveno-
družbenega življenja, kulturnega in športnega dogajanja, občanov, 
kjer je od najmanjšega do najstarejšega tako v osebnem smislu kot na 
institucionalnem nivoju poskrbljeno za uresničevanje svojih osebnih 
potreb oziroma zadovoljstva.

Ob že 23. praznovanju naše občine želim kot vselej izpostaviti  zgoraj 
opisano potrebo po spoštovanju in vrednotenju tistih, ki v naši občini 
izstopajo bodisi po prizadevanju za lepše bivalne pogoje kot v oseb-
nostnem pogledu, kjer se majhni dogodki in zgodbe prepoznajo in so  
vzgled tudi zunaj naše občine.  
Zato, spoštovani občanke in občani, prejemniki plaket in priznanj in 
vsi, ki z aktivnostmi v društvih in drugih institucijah delate dobro in 
marljivo, iskrena hvala za ves trudi. Ste glasnik občine prihodnosti, 
ki se bo gradila v ustvarjanju takšnih bivalnih pogojev, ki bo vabila 
mlade in hkrati skrbela za zadovoljno in spoštljivo življenje starejše 
generacije. Čeprav se v strokovnih in znanstvenih raziskovanjih bi-
valnega okolja iščejo metode sožitja in bivanja, ki bodo sledile cilju, 
ne samo medgeneracijski strpnosti, ampak sinergijo modrosti in znan-
ja ene generacije s talentom in z inovativnostjo druge generacije, se 
pri nas, v Juršincih, to že uresničuje. 
Spoštovanje do sočloveka, domska oskrba na eni strani, kvalitetno 
predšolsko varstvo in osnovnošolsko izobraževanje se v mnogih 
skupnih projektih kažejo kot uspešna medgeneracijska zgodba mla-
dih in starih, s ciljem prepoznavanja  in razumevanja.
O investicijah, ki jih v letošnjem letu skupaj z občinsko upravo, 
občinskim svetom, odbori in vaškimi skupnostmi uresničujemo,  so 
vidne ob prihodu v naše kraje. Pri tem ni bistvena velikost projektov, 
pomembna je njihova veličina. Pomemben je občutek, da tudi inves-
ticijski projekti dajejo našim krajem pečat gostoljubnosti in prijetnega 
bivanja.
Na koncu šteje le to: biti srečen in zadovoljen s svojimi domačimi, 
prijatelji, sosedi in  znanci na svojem domačem ognjišču.
Vse najlepše ob 23. praznovanju naše občine!

Župan alojz kaučič 
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JuršIncI SkozI čaS
V petek,  11. avgusta 2017, bo na predvečer 23. občinskega praznika 
v kulturnem centru ob 19. uri predstavitev zbornikaJuršinci skozi čas.
Predstavitev bo vodil Miha Masten. Na predstavitev so  povabljeni 
vsi avtorji, pisci besedil, grafik-oblikovalec, prevajalke, lektorice, fo-
tograf in vsi drugi, ki so v projektu sodelovali.  
Projekt je tekel dve leti, pričel pa je na pobudo župana Alojza Kaučiča s 
popolno  podporo občinskega sveta, ki je že več let ugotavljal, da bi bilo 
potrebnoizdati zgodovino, zbrano na enem mestu. Čas je, da občina pokaže 
kaj vse je bilo narejeno od njene ustanovitve in samostojnosti leta 1994.
Občina Juršinci  je izdajo svoje  zgodovine  povezala s pomembnim 
jubilejem 500. obletnice  izgradnje župnijske cerkve sv. Lovrenca.
Podobna pobuda je prišla tudi  s strani cerkve, saj je župnik Dušan 
Todorovič že leto poprej navezal stike z Dragom Sobočanom, da je 
začel z raziskovanjem in pisanjem cerkvene zgodovine. 
Vklesana letnica 1517 na cerkvenem zidu je ljudem pomenila leto us-
tanovitve cerkve, kar pa seveda ne drži. V Juršincih se omenja cerkev 
sv. Lovrenca, St. Lorenzen, leta 1248, v letu 1430 pa je že navedena 
kot župnija. Leta 1517 se je začela poznogotska prezidava cerkvene 
stavbe, ki je bila zaključena v letu 1540 in je dala cerkvi današnjo 
podobo. Letos izvedene raziskave so potrdile, da se v njeni gradbeni 
substanci skrivajo starejši ostanki vseh  predhodnih gradbenih faz. 
Župnijska cerkev sv. Lovrenca je središče kraja oz. občine in velja 
za najpomembnejši in najkakovostnejšiumetnostnozgodovinski in 
arhitekturni spomenik slovenjegoriške pozne gotike, in to ne le v 
občinskem, ampak v širšem slovenskem prostoru. Zato je prav, da 
je izid tega zbornika povezan s tako visokim jubilejem ter da mu na-
menimo posebno pozornost.
Občinski svet občine Juršinci je na 12. redni seji, 29. junija 2016, 
imenoval uredniški odbor, in sicerAlojza Kaučiča, Draga Sobočana, 
Slavka Feguša, Natašo Šmigoc  in urednico MarijoHernja Masten za 
pripravo izdelave, zbiranja gradiva in tiska zbornika občine Juršinci.
Na uredniškem odboru je bila sprejeta okvirna zasnova za poglav-
ja zbornika, hkrati pa je bila sprejeta odločitev, da naj vaški odbori, 
društva in drugi sami zapišejo svojo zgodovino, delo in aktivnosti, ker 
vse to najbolje poznajo, ustvarjajo in so živa priča preobrazbe svojega 
okolja. Za posamezna zgodovinska poglavja pa  so bili k sodelovanju 

povabljeni strokovnjaki, zgodovinarji, umetnostni zgodovinarji et-
nologi in arheologi, da so  raziskali razna obdobja juršinske zgodovine.
Zbornik je tematsko razdeljen na poglavja, ki zajemajo predstavitev 
občine, njenih krajev in geografske značilnosti. V drugem sklopu je 
pregled zgodovine, sledi poglavje, ki obravnava cerkev, nato sledijo 
etnologija, šolstvo in znane osebnosti. Vinogradništvo in trsničarstvo 
sta pomembno zaznamovala kraj, zato jima je namenjeno naslednje 
poglavje. Sledijo prispevki društev, in sicer od rojaka Janeza Puha, 
obeh gasilskih društev, do vseh kulturnih in športnih društev. Med 
poglavja so uvrščene krajše zanimive zgodbe, ki popestrijo branje. 
Ob koncu redakcije se je nabralo 51 prispevkov, ki jih je napisalo 44 
avtorjev. Izjemna ustvarjalnost piscev se kaže v obsežnosti knjige, 
ki ima 680 strani. Kljub temu ostajajo nekatera poglavja juršinske 
zgodovine še neobdelana.
Uredniški odbor se posebej zahvaljuje gospodu TončkuLajhu in vsem, 
ki so kakorkoli pomagali pri nastajanju knjige Juršinci skozi čas. Cilj 
uredniškega odbora je bil, da zbornik med ljudmi spodbudi vedoželjnost 
o njihovi preteklosti in sedanjosti, bogatih običajih, pomembnih ljudeh, 
ki v tem zborniku še niso našli mesta, pa bi ga morda zaslužili. Vse to 
pa naj ostane izziv za  naslednjo knjigo, ki lahko izide že naslednje leto 
ob  770. obletnici prve omembe cerkve sv. Lovrenca. 

Marija Hernja Masten

Na cvetno nedeljo obhajamo spomin Kristusovega vhoda v Jeruzal-
em. Množica ga je slovesno sprejela kot kralja in mu z oljčnimi veji-
cami mahala v pozdrav. V spomin na ta dan povsod na Slovenskem 
nosijo verniki na cvetno nedeljo v cerkev k blagoslovu šope zelenja 
ali presmec, kot pravimo v naših krajih.
 Če je bila dolga zima, so si ljudje zelenje, iz katerega so nameravali 
narediti presmec, že prej prinesli v hišo na to-
plo, da je začelo odganjati. »Presmec mora biti 
sestavljen iz sedmih lesov«, so rekli.Letošnja 
zima je bila kratka in mila z malo snega, cvetna 
nedelja pa je bila bolj pozno, tako da je bilo za 
izdelavo presmeca dovolj zelenja.
Člani skupine štajerskih-pesniških noš smo 
letos izdelali dvanajst velikih presmeceviz: 
čremse, metrike, drena, češnje, ciprese, 
pušpana in rozge vinske trte. Presmece smo 
na ramah prinesli k pozni maši v našo farno 
cerkev v Juršince, kjer jih je blagoslovil naš 
farni župnik gospod Dušan Todorovič. Ko 

smo se spresmeci vrnili domov, je vsak svojega razdrl in posamezne 
blagoslovljene šibe ali veje raznosil po posestvu; karjeostalo, pa smo 
zataknili pod streho, da bi bili obvarovani vsega hudega. Tako smo 
posnemali staro navado naših dedov.

Anton Lajh
Skupina štajerskih-pesniških prazničnih noš s presmeci

cvEtna nEdElJa  v JuršIncIh
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MaMIcE z doJEnčkI na SprEJEMu prI Županu

Župan Alojz Kaučič po utečeni tradiciji dvakrat letno organizira spre-
jem mamic, ki so rodile v tekočem letu.V Občini Juršinci  se je do 
sredine junija  rodilo  17 otrok, 12 dečkov in 5 deklic.
Sprejem mamic je potekal 23. junija 2017 na sedežu občine. Sprejema 
se je udeležilo 13 mamic, ki so s seboj prinesle svoje  male sončke. 
Župan je povedal, da je takšno srečanje zanj eno najlepših.Mamicam 
je čestital ter jim v imenu Občine podaril knjižno darilo in cvet. Vsem 
skupaj je zaželel trdnega zdravja, materam veliko veselja pri oprav-
ljanju materinskega poslanstva, otrokom pa brezskrbno in srečno 
otroštvo.

Vabljene mamice so bile:
01. Monika Janžekovič iz Dragoviča s sinom Nikolajem (iz leta 2016)
02. Klaudija Kolarič iz Juršincev s sinom Žanom
03. Kosec Nina iz Sakušaka s sinom Liamom

04. Tea Vrtič iz Rotmana s hčerko Lucijo
05.Urška Kladnik iz Grlincev s sinom Domnom
06.Gabriela Čuš Kovše iz Sakušaka s sinom Anžetom
07. Bernardka Valenko iz Rotmana s sinom Jakobom
08. Alenka Kump iz Senčaka pri Juršincih s hčerko Evo
09. Renata Matjašič iz Gabrnika s hčerko Hano
10. Vesna Podgorelec iz Hlaponcev s sinom Nikom
11. Andreja Šalamun iz Dragoviča s sinom Žigom
12. Špela Pinter iz Sakušaka s sinom Renejem
13. Vesna Petek iz Hlaponcev s sinom Lukom
14. Maja Tašner iz Rotmana s hčerko Hano
15. Vanja Sobočan iz Bodkovcev s hčerko Rebeko 
16. Martina Zavec iz Sakušaka  s sinom Timom
17. Katja Tuš iz Sakušaka s sinom Žigom
 občinska uprava 

Župan Alojz Kaučič  je 23. junija 2017  
povabil  na sprejem učenke  9. razreda OŠ 
Juršinci, ki so vsa leta dosegale odlični uspeh, 
to so: Anja Čuš iz Gabrnika,Sandra Kumer 
iz Juršincev, Petra Gabrovec iz Rotmana,  
Sanja Kukovec iz Hlaponcev in Ema Tancoš 
iz Sakušaka. 
Sprejema pri županu sta se udeležili tudi 
ravnateljica Jelka Svenšek in razredničarka 
Ksenja Žmauc.
Župan je na sprejemu učenkam čestital za 
odličen uspeh v vseh devetih letih osnovne 
šole ter izrazil željo, da znanje in izkušnje, 
ki jih bodo pridobile na svoji življenjski poti, 
prinesejo nazaj v lokalno okolje, v svojo 
občino.
Na koncu je zlatim odličnjakinjam segel 
v roko ter jim v znak skromne pozornosti 
za velike uspehe podaril cvet in Puhovo 
monografijo. 

občinska uprava  

Župan S ponoSoM SprEJEl odlIčnJakInJE 
OSNOVNE ŠOLE
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Dan državnosti je slovenski državni praznik, ki ga praznujemo 25. 
junija in je dela prost dan. Obeležuje spomin na 25. junij 1991, ko je 
Slovenija formalno postala neodvisna. Na ta dan sta bili sprejeti Dek-
laracija o neodvisnosti Slovenije in Temeljna ustavna listina o samos-
tojnosti in neodvisnosti Slovenije, sicer slavnostno razglašeni nasled-
nji dan, 26. junija. Dva dni kasneje, 27. junija, se je pričela slovenska 
osamosvojitvena vojna, v kateri je Slovenija obranila neodvisnost. 
Vse te zgodovinske dogodke, predvsem pa svoja razmišljanja o domu 
oziroma domovini, so predstavili učenci OŠ Juršinci na prireditvi, ki 
je potekala 22. junija. Župan in ravnateljica sta tistim učencem, ki so 
zastopali našo občino izven njenih meja, podelila občinska priznanja. 
Pet odličnjakinj iz devetega razreda pa je prejelo posebno nagrado 
občine za devet let odličnega uspeha. Na proslavi so tudi zapeli domo-
vini in se s plesom poslovili od šolskega leta ter pozdravili počitnice. 

proSlava ob dnEvu drŽavnoStI, občInSkE 
pohvalE učEncEM In naGrada odlIčnJakoM

Tudi vletošnjem šolskem letu smo točili med iz šolskega učnega 
čebelnjaka, in sicer smo točili iz štirih panjev. Pri točenju so učencem 
čebelarskega krožka pomagali čebelarji iz Čebelarskega društva 
Juršinci:Alojz Horvat, Vinc Horvat in Franc Križan.Med pridobi-
vamo s tehnologijo točenja medu. Medene sate smo najprej odkrili 
ter nato položili v centrifugalno ročno točilo. Takoj po točenju smoiz 
medu s precejanjem odstranili delce voska in ostale tujke. Med smo 
natočili v steklene kozarce, ki jih skladiščimo v šolski kuhinji in ga 
bomo porabili za šolsko malico.
To veselo čebelarskem  opravilo zahteva veliko znanja. Pri postop-
kih jemanja medenih satov iz panjev, 
odkrivanju medenih satov in točenju 
mora čebelar upoštevati smernice do-
bre čebelarske prakse in vzdrževati 
maksimalno higieno tako prostora kot 
orodja in posod ter mora skrbeti tudi 
za osebno higieno.
Vsak čebelar je vesel in zadovoljen, 
ko ga čebele nagradijo za njegov trud 
z medom. Pašni viri v Juršincih so do-
bri, vendar nam letos narava ni bila na-
klonjena, saj je spomladanska pozeba 
vplivala, da je veliko medovitih rastlin 
pozeblo. S čebelarskim pozdravom: 
Naj medi!

člani čebelarskega krožka Juršinci

točEnJE šolSkEGa MEdu
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Na štiridesetem državnem srečanju in tekmovanju mladih slovenskih 
čebelarjev, ki je potekalo naOsnovni šoli Gustava Šiliha Velenje,je 
sodelovalo več kot 550 učencev in njihovih mentorjev iz 110 os-
novnih in srednjih šol ter čebelarskih društev. 
Tekmovanje mladih čebelarjev je potekalo od 9. do 11. ure, zaključna 
prireditev z razglasitvijo rezultatov tekmovanja pa se je v telovad-
nici Šolskega centra Velenje začela ob 14. uri. Državno srečanje in 
tekmovanje mladih slovenskih čebelarjev je organizirala Čebelarska 
zveza Slovenije v sodelovanju z Mestno občino Velenje in Os-
novno šolo Gustava Šiliha Velenje.Tekmovalci prireditve smo se 
po končanem tekmovanju in pred razglasitvijo rezultatov skupaj z 
mentorji odpravili na vodene oglede po Velenju. Med drugim smo 
obiskali 22. pomladni sejem, ki prav takrat potekal v mestu, letos pod 
naslovom Cvetoče in medeno.
Tudi šest učencev OŠ Juršinci se je udeležilotekmovanja. Tekmovali 
smo na srednji stopnji, saj smo učenci 8. in 9. razreda. V tej kategoriji 
je tekmovalo 236 učencev višjih razredov osnovne šole v dvojicah. 
Tekmovanje je potekalo v pisni obliki iz naslednjih tematskih sklo-
pov: teoretično znanje s področja čebelarstva, prepoznavanje me-
dovitih rastlin, delo s čebelami, mikroskopiranje in prepoznavanje 
sortnosti medu.Vprašanja iz sklopa prepoznavanje sortnosti medu so 
bila vezana na poskušanje vzorčkov medu iz shem višje kakovosti 

zlatI  In SrEbrnI na drŽavnEM tEkMovanJu
MladIh čEbElarJEv  v vElEnJu 

(Slovenski med z označeno geografsko označbo, Kočevski gozdni 
med, Kraški med). Tekmovanje je potekalo v dvojicah. 
Zlato priznanje sta dobili dve dvojici: Ema Tancoš in Žan Šoštarič 
(38 točk od 39) ter Evelin Munda in AnejaŽmauc (37 točk). Anja Čuš 
in Petra Gabrovec sta prejeli srebrno priznanje (36 točk). Čestitamo!

Mentor damjan šimenko s tekmovalci

V soboto, 1. julija, smo se bodkovski  kosci zbrali  v našem športno-
rekreacijskem parku, da opravimo starodavno opravilo, košnjo na star 
način, torej košnjoz ročno koso.  Pred pričetkom košnje so nas čakali 
sveže pečeni krapci  iz krušne peči. Z močnim zajtrkom smo dobili 
moč, da smo opravili delo, kot se spodobi. Z ročno koso smo kosili 
od brajd v grabo. S košnjo smo pričeli ob 6. uri zjutraj, po njej pa je 
sledilo spravilo pokošene  trave. Ker pa je košnja trave zelo naporno 
opravilo in ker smo morali preveriti, če naš kamin še služi svojemu 

košnJa travE z ročno koSo v bodkovcIh
namenu, smo spekli odojka. Kot veste, se kamina drži krušna peč,zato 
nam je naš prijatelj Danijel Toplak spekel domači kruh. Za tiste, ki jim 
ni bil pogodu odojek, smo poskrbeli z jedmi na žaru.Po opravljenem 
domačem kmečkem opravilu je sledilo druženje koscev in obiskoval-
cev. Praznovanje košnje in spravila trave smo lepo proslavili. Košnja 
na star način nam je v celoti uspela, zato si takšnega druženja želim tudi 
v bodoče. Upamo, da bo da dogodek v Bodkovcih postal tradicionalen.

Stanislav viher
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V mesecih pred dopusti je bilo v Grabi, kot imenujemo prostor na 
zgornjem koncu občine Juršinci, namenjen druženju, sprostitvi in 
športnim aktivnostim, nadvse pestro. V mesecu maju, drugo nedeljo 
v mesecu, smo izvedli delovno akcijo in položili tlakovec pred hišico 
v Grabi in tako uredili prostor pred njo. Po končanih delih smo bili 
ponosni na opravljeno delo in med besedami je bilo čutiti, da je pa 
sedaj že toliko storjenega, da bi bil čas, da v tem prelepem ambientu 
priredimo tudi kakšno druženje vseh prebivalcev okolice. 
Ker ni bilo prave pobude med prisotnimi, je v glavah posameznikov do-
zorela ideja, da se zadeve lotimo nekoliko drugače. Tako se je zbrala 
peščica posameznikov in kot pravi pregovor  Besede, so meso postale, 
smo se dogovorili, da organiziramo družabno srečanje vseh vaščanov vasi 
Zagorci, Sakušak in Senčak. Da smo dogodku dodali kanček skrivnos-
tnosti, smo se poimenovali TAJNO DRUŠTVO P …  z namenom, da 
prebivalcem izzovemo radovednost, kdo in kaj se dogaja v našem kraju. 
Iniciativni in organizacijski odbor je hitro dorekel podrobnosti glede 
termina piknika, ponudbe in dela na samem srečanju. Vsi prisotni so 
prevzeli vsak svoj del zadolžitev in stekle so priprave. Vsem vaščanom 
smo poslali pisna vabila za udeležbo na družabnem srečanju in vsem, ki se 
niso udeležili, naj bo kar krepko žal, ker je vzdušje bilo neponovljivo. Ker 
je na igrišču pred samim dogodkom bilo potrebno urediti še nekaj pod-
robnosti za celovito sliko prostora, so posamezniki pristopili k realizaciji 
teh manjkajočih elementov. V družinah v naši okolici je tudi veliko otrok 
in tako se je porodila ideja, da se uredijo otroška igrala, ki bodo zaposlila 
otroke v času obiska tega brezskrbnega ambienta. Načrt v naših glavah 
je bil hitro izdelan in izdelava se je lahko pričela. Pri naših vaščanih smo 
poiskali potreben material in sestavljanje igral je hitro steklo. Izdelali smo 
dve leseni igrali, na katerih so gugalnice, lestev, vrvna lestev in vrv za 
plezanje. Na koncu smo igrala še zaščitili z barvo. Da bo celoten prostor 

zgledal urejeno, smo očistili in prebarvali kovinske drogove, namestili 
lesene drogove, napeljali nosilno žično vrv, na katero smo namestili var-
ovalne mreže na obeh straneh nogometnega igrišča.  Drug del je bila ure-
ditev igrišča za odbojko na mivki. Postavili smo drogove, napeli mrežo 
ter prezračili mivko. Tako je bilo pripravljeno tudi igrišče za odbojko, na 
katerem so bile odigrane prve tekme med udeleženci srečanja. 
Piknik se je odvijal v soboto, 22. 7. 2017, od 15.  ure naprej v GRABI,  
pri čemer smo pripravili nogometno tekmo, nekaj tekem odbojke in 
različno animacijo za otroke, da so bili ves čas zaposleni in aktiv-
ni. Otrokom smo v prijetnem sončnem in vročem popoldnevu  po-
nudili osvežitev v improviziranem bazenu, tobogane, polivanje in 
škropljenje z vodo ter baloni in tudi ogled risank v naravi na prostem. 
Prav takšno presenečenje smo pripravili tudi za vse ostale udeležence, 
katerim smo pripravili ogled največkrat gledanega slovenskega filma. 
S tem smo nekatere spomnili in popeljali v čase, ko so ogledi filmov v 
kinu bili stalnica. Popestritev pa je bila, ker je bilo izvedeno na pros-
tem kot, se pogovorno reče >>KINO BREZ STROPA<< ob dobri 
jedači in hladni pijači. Veselo druženje je trajalo do jutranjih ur in v 
nedeljo, ko smo pospravljali po izvedenem srečanju, smo vsi zado-
voljni prišli do zaključka, da podobno srečanje v takšni ali drugačni 
obliki ponovimo ob naslednji priložnosti. Za dobro izpeljan piknik  z 
odlično hrano in ledeno pijačo ter nepozabno druženje se zahvaljujem 
vsem, ki so kakor koli prispevali z delom, materialom ali prehran-
skimi dobrotami. Posebno se  zahvaljujemo Lidiji Žnuderl, Klavdiji 
Ljubec, Ireni Tuš, Zlatki Knez, Andreji Šalamun, Andreju Mesarič, 
Jožetu Horvat, Tadeju Petroviču in Alešu Frležu.
Vsi našteti smo tajno društvo P…, kot smo se imenovali, ker smo vsi 
priseljeni oziroma prišleki ali po domače pritepenci v te prečudovite kraje. 

aleš Frlež

TAJNO DRUŠTVO P…
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za ogled košnje. Po košnji je sledila pogostitev za vse kosce, nato pa 
smo  se prijetno družili in klepetali. Želimo, da bi prireditev postala 
tradicionalna.                                                                                        td Gomila

Člani TD Gomila so 17. junija pri razgled-
nem stolpu na Gomili pripravili prvo košnjo 
»po starem«. Kosci so kosili tako kot nekoč, 
lahko bi rekli desetletje in več nazaj. Pova-
bilu TD Gomila k sodelovanju – vabljeni so 
bili naši vaški odbori ter društva – so se odz-
vali posamezniki. Tako  smo izpeljali našo 
košnjo, v kateri se je pomerilo 10 koscev, 
med njimi sta bili tudi dve ženski. Pomem-
bno pri košnji je bilo, da je bil rez kose nad-
vse gladek, da so bile lepe plasti, seveda pa 
je bila pomembna tudi sama hitrost košnje. 
Med vsemi kosci se je najboljše odrezal ko-
sec Anton Vrbnjak, ki nam je bil s svojimi 
75 leti in z dolgoletnimi izkušnjami vsem 
vzor in zgled. Drugo mesto je dosegel Janez 
Kump, tretje pa Bojan Muršič, vsi ostali kosci pa so bili četrti. Vsak 
kosec je prejel zahvalo ter » šurc«, prvi trije pa tudi pokale. Vzdušje 
ob sami košnji je bilo zelo dobro, škoda le, da si več ljudi ni vzelo časa 

prva košnJa »po StarEM« na GoMIlI

kosci na prvi košnji »po starem«

Žetev je bila nekoč praznično kmečko opravilo. Žita so želi prvotno s 
srpi, povezali v snope, ki so jih pustili nekaj dni v »rastavah« na njivi, 
da se je snopje posušilo. To snopje so potem na »lojtrskem« vozu 
»notri« zvozili in ga na »gumni« stepli in omlatli s »cepmi«, da so 
ločili zrnje od slame. Zrnje so potem »zvejali« in spravili v posebne 
lesene »kište« –»lajte«.
Koliko truda in znoja v poletni vročini je bilo potrebno nekoč, da so ljudje 
poželi, zmlatili, in zvejali zrnje.  Potem so še zmleli na žrmlje, da so gos-
podinje potem lahko v domači krušni peči spekle kruh, pogače in potice.
 S časom pa se je vse spremenilo. Žanjice so pri žetvi zamenjale razne 
motorne kosilnice (Alpina, BCS), nazadnje pa je od nekod pribrnel 
še kombajn, ta čudežni stroj, ki opravi v eni uri toliko, kot so nekoč 
ljudje opravljali 14 dni.
Da nebi ročna žetev s srpi dokončno izumrla, skrbijo razna društva 
v naši okolici, ki organizirajo prireditve oz. žetev po starem. Tako 
lahko predvsem mlajši rodovi vidijo, kako so se nekoč ljudje borili za 
svoj vsakdanji kruh. Naše Društvo gospodinj Marta-Juršinci, ki mu 
predseduje neumorna Ida Cafuta, že več let s svojimi »ženkijami« 
sodeluje na »Žetvi po starem« pri Svetem Duhu - Stara Gora. Zadnja 
leta naše »ženkije« spremljamo tudi juršinski »mlaci«. Tako je bilo 
tudi letos, ko je postala naj žanjica Miheličeva Katika iz Dragoviča, 
ki je zmagala pri Sv. Duhu. Bil je izredno vroč dan, Katika pa tak 
»vürna«, da ji je tekla voda »doj po riti!«                                  Anton Lajh

ŽEtEv po StarEM

Juršinska skupina pred mlinom na veter pri Sv. duhunaj žanjica katika tik pred ciljem

povorka žanjic, koscev in mlatičev na njivo
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Leto je okrog in spet je čas za predstavitev letošnjih dejavnosti v 
Sakušaku. Ko se ozremo nazaj, skoraj ne moremo verjeti, s kakšno 
hitrostjo se leto obrne. 
Pa gremo lepo po vrsti:

Otvoritev obnovljene ceste na Lipovec
Ob prisotnosti velikega števila vaščanov, predvsem zaselka Lipovec, 
in občinskih svetnikov, so v petek, 26. 8. 2017, s prerezom traku cesto 
predali svojemu namenu župan Alojz Kaučič, podžupanja Dragica 
Toš-Majcen, predsednik odbora za infrastrukturo Alojz Herga in 
predsednik VO Sakušak Mitja Bogša. Nato smo vsi skupaj nazdravili 
novi pridobitvi, se posladkali z dobrotami, ki so jih pripravile naše 
gospodinje, ter se sprehodili po novem cestišču. Na obrazih preb-
ivalcev Lipovca je bilo videti nasmehe in zadovoljstvo, ko smo se 
sprehajali po novem cestišču, saj je bila cesta pred obnovo v zelo 
slabem stanju. Na Lipovcu pa je kar nekaj vinogradov in zelo dobrih 
vinogradnikov, ki so imeli odprte kleti(verjetno po naključju). Zaradi 
tega se je sprehod po novem cestišču zavlekel. Pa to sploh ne bi bil 
problem, ampak smo imeli na ta dan še eno nalogo, in sicer postavitev 
klopotca.

kako SE obrnE lEto v Sakušaku
Postavitev vaškega klopotca
Ker po dolgotrajnem sprehodu paše malica, smo pot z nove ceste kar 
nadaljevali do bližnje lokacije, kjer je že vse dišalo po dobrotah z žara 
in iz kotla. Naši izkušeni kuharski mojstri so ta čas, ko smo mi preda-
jali cesto svojemu namenu, pridno kuhali in pripravljali različne jedi, 
s katerimi smo se okrepčali.Klopotec smo odnesli na mesto, kamor 
spada, kajti grozdje se je že mehčalo in kot smo pozneje videli, smo 
za dobre tri tedne že obirali rane sorte. Ob prijetnem vzdušju smo 
druženje nadaljevali pozno v noč. Ob pogovoru, glasbi, raznih dobro-
tah, dobri kapljici je bilo res prijetno.  Tudi zapeli smoin kot bi trenil 
je iz petka postala sobota.

Blagoslov velikonočnih jedi
»Metürov« križ so mu rekli. Po pripovedovanju starejših ljudi naj bi 
bil postavljen že proti koncu 19. stoletja. Poznejša lastnika, Stanko in 
Nada Zelenko, sta ga dala odstraniti, ker je bil v tako slabem stanju, 
da se ga ni dalo obnoviti. Sta pa zelo hitro postavila novega. Neurje, 
ki je besnelo skozi naše kraje avgusta 2008, pa je tudi tega uničilo. Na 
pobudo takratnega VO je hitro stekla akcija za obnovo, oz. izdelavo 
novega križa. S pomočjo vaščanov Sakušaka, sponzorjev, občine in 
veliko zagnanostjo vaškega odbora smo se že čez nekaj tednov zbrali 
ob blagoslovu novega križa.Kako pomemben je ta simbol krščanstva 
za našo vas, se lepo vidi na sliki. Velika večina vaščanov se nas zbere 
ob tem križu na veliko soboto, ko prinesemo velikonočne jedi k bla-
goslovu. Hvala vsem, ki so skrbeli in ki še vedno skrbijo za križ.

Robota
Vsakoletna čistilna akcija je v naši vasi postala žetradicionalna in 
samoumevna. Letos smo jo izvedli v soboto, 2. maja. Glede na število 
udeleženih so bile mulde očiščene, veje odžagane in vse druge stvari, ki 
ne sodijo v naravo, odstranjene v zelo kratkem času. Obvezna malica, 
sveži »kropec« iz krušne peči, kakšna tekoča zadeva zraven, pa je bilo. 

Majsko drevo
Po končani »roboti« smo se preselili na (tudi že tradicionalni) pros-
tor, kjer sta nas čakala majsko drevo in ogromen kres. Ko se je začelo 
temniti, smo ga prižgali in se ob njem (čeprav je bil že maj) tudi ogreli. 
Ob prijetnih pogovorih in petju se je kres manjšal, mi pa smo se mu 
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Ob sončnem prazniku dela, 1. 5. 2017, smo se vaščani Hlaponcev 
tradicionalno odpeljali s kolesi na pot po okoliških vaseh. Tokrat 
smo se podali na »Preradski Triglav«. Pri tem sta nas spremljala 
lepo vreme in dobra volja, manjkal pa ni nitizvok harmonikemojstra 
Munda iz Prerada. Z obilico smeha in veselja smo skupaj preživeli 
lep praznik dela. 

mag. donald rus, občinski svetnik

prvoMaJSko kolESarJEnJE 

počasi približevali do varne razdalje in se greli. Bilo je proti polnoči, 
ko je kres dogorel, mi pa smo se odpravili proti domovom zadovoljni 
kot vedno, saj je bil za nami spet eden koristen in pa prijeten dan.

Glede na napisano bi zaključil, da imamo dober vaški odbor (mladi in 
zagnani ljudje) ter pridne in marljive vaščane, ki se vedno odzovejo 
na vse akcije, srečanja in prireditve, ki jih VO organizira in pripravi. 
V članku so opisani samo večji dogodki v Sakušaku, zraven teh pa je še 
cela vrsta manjših, ko si pomagamo med seboj tako ali drugače. Veliko 

vaščanov je vključenih tudi v različna društva na občinski ravni, kjer 
so zelo dejavni.Tudi pri obnovi naše cerkve je sodelovalo nekaj naših 
vaščanov, ki so do sedaj s svojim prostovoljnim delom pomagali in 
skupaj z ostalimi občani omogočili, da bomo 13. avgusta dostojno 
proslavili 500. obletnico začetka gradnje cerkve.

Spoštovani sovaščani,  zahvaljujem se vam za vse, kar storite za našo 
vas in izven nje.     

za vo Sakušak: darko bogša
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Na pobudo vaščanov Ivana Divjaka, Frančka Pignarja in Branka Ko-
sca smo se vaščani Grlincev odločili, da izpeljemo prvi dogodek v 
občini Juršinci: »OLJOVO« v oljarni Belšak v Terbegovcih.
Bilo je lepo sončno jutro, 24. junija, ko smo se ob 8. uri dobili pri Ivanu 
Divjaku. Dogovorili smo se, da vsak prinese nekaj hladnega v hladilni 
torbi, in tako je tudi bilo. Stvari smo zložili na Divjakovo prikolico 
in se počasi po domače odpravili s traktorjem na pot. Naša pot je bila 
iz Grlincev skozi Hvaletince, Gibino in Kokolajnščak v Terbegovce. 
Dobrodošlica v oljarni je bila čudovita. V skupini nas je bilo samo 
enajst in imeli smo se čudovito. Nekateri smo delati v oljarni, drugi 
pa so nam pripravili »kmečko južno«: meso iz tunke, tlačenko, »oljof 
luk«, jajca in domači kruh.
Sledilo je mletje, mešanje, praženje, stiskanje in končno smo pridelali 
domače 100-odstotno bučno olje v posodi. Spet smo malo pojužnali, 
naredili skupinsko sliko, najbolj drzni pa so tudi skočili v ribnik. 
Potem pa smo se počasi odpravili proti Gomili. V hiši turističnega 
društva smo si pripravili manjšo okrepčilo ter se potem odpravili 
proti družini Munda v Juršincih, kamor smo bili povabljeni. Malo 
smo pokramljali in člani družine Munda so se odločili, da se nam 
bodo drugo leto pridružili. Čas je mineval  in morali smo se počasi 
odpraviti proti domu. Ustavili smo se še pri Dragici Toš Majcen, 
spili kozarček, kako rekli in krenili proti cilju, Ivanu Divjaku, kjer 
smo zjutraj začeli svojo pot. Ampak spet nas je na naši poti ustavil 
in počastil s kozarčkom hladnega šeStanko Zorko, tako da smo dan 
zaključili šele po 21. uri. Doživeli smo čudovito izkušnjo, ki jo bomo 
drugo leto ponovili. Upamo, da v večjem številu.

v imenu v.o. Grlinci   SIlva ŽMauc 

novoSt v občInI JuršIncI: GrlInško olJovo 

Tudi letos smo se vaščani Grlincev odločili, da se udeležimo vaških 
iger. Sicer še v soboto ob 11. uri nismo vedeli, ali bomo lahko 
sodelovali, ker je bilo zelo težko najti tekmovalce. 

GrlIncI zMaGalI na vaškIh IGrah 
Vse se je spremenilo, ko smo se dobili ob 14. uri in se odločili, da 
bomo  tekmovali. Upali smo  na najboljše. Bila je prva igra – bili smo 
dobri, sledila je druga igra – smo bili prvi!  Pa smo se odločili, da 

v tretji in četrti igri izstisnemo iz sebe 
vse atome moči. Na koncu je bil ves ta 
trud poplačan. Organizator Sebastjan 
Matjašič nas je razveselil, ko je razglasil 
rezultate:  osvojili smo prvo mesto! 
Zahvaljujem se vsem tekmovalcem kot 
tudi navijačem, ki so nas spodbujali, da 
nam je to uspelo. 
Posebna zahvala Boštjanu Zemljiču za 
podarjeno gibanico. Bila je božanska.

predsednica v.o. Grlinci Silva Žmauc    
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Tudi v letošnjem letu so občani Juršincev izvedli skupno čistilno ak-
cijo po poteh svoje občine. V sklopu te akcije so se v drugem vikendu 
aprila srečali tudi vaščani Hlaponcev in Kukave ter s skupnimi močmi 
očistili cesto, ki jih povezuje. Tako so ročno odstranili odvečno ve-
jevje, ki je segalo na cesto, pometli so cesto in odstranili odvečno listje 
na cestišču. S tem so ponovno dokazali, da se lahko s skupnimi močmi 
marsikaj postori. Cesta, ki jih povezuje, pa je tako postala še varnejša.

mag. donald rus, občinski svetnik

SpoMladanSko čIščEnJE cEStE 
hlaponcI–kukava

Juršinci se vedno nekaj dogaja, tudi letos 1. julija ni bilo nič drugače, saj 
smo lahko videli kako zgleda, ko se združijo in skupaj zabavajo mladi in 
stari. Na pobudo Sebastjana Matjašiča in Mitja Bogša smo se v ŠD Juršinci 
odločili, da združimo prijetno s koristnim in naredimo »Poolparty« in 
vaške igre skupaj v istem dnevu, kar pa se je izkazalo za odlično odločitev.
Čeprav je bila vremenska napoved za prvo julijsko soboto slaba, se 
napovedi na srečo niso uresničile. V Juršincih je bilo skoraj sanjsko 
vreme, imeli smo se tako lepo kot že dolgo ne. 48 ekip je nastopilo v 
različnih tekmovanjih, uživali smo lahko ob vaških igrah, turnirju v 
košarki, turnirju v odbojki in turnirju v nogometu na milnici. Na vseh 
prizoriščih smo lahko videli veliko smeha in dobre volje, vsi tekmov-

alci pa so pokazali »fairplay«.Na turnirju je nastopil tudi Kobe Sa-
make, katerega oče je pred leti  igral v NBA ekipi Los Angeles Lakers. 

Zmagovalci po turnirjih:
Vaške igre – Grlinci
Turnir v košarki – Jagoda Všečka
Turnir v odbojki – Košarkarji
Turnir v nogometu na milnici – ŠD Polenšak
Po zaključku turnirjev smo dali glasbo malo bolj na glas in uživali 
ob ritmih DJ Samota in DJ Kaosa, ki sta razgrela občinstvo do 24.00.
Lep in športen pozdrav.                                                                    šd Juršinci

v EnEM dnEvu 48 EkIp v JuršIncIh
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Ljudski pregovor pravi, kdor poje s srcem, slabo ne misli. Sveto pismo 
pa nas uči, da s petjem lepih besedil, služimo Bogu in ga častimo. A če 
petje povzamemo z dvema besedama, lahko rečemo, da je to izpoved 
ljubezni do bližnjega, družine in Boga. Peti s srcem pomeni na glas 
govoriti o svojih čustvih, o tem kaj si v življenju želimo in po čem 
stremimo.  Biti član zbora pomeni biti član velike družine, kjer se 
imajo ljudje radi in sledijo skupnemu cilju po dolgi poti.
Na tej edinstveni poti sta tudi Mladinsko otroški pevski zbor San 
Lorenzo in Mešani pevski zbor Svetega Lovrenca. Zbora sta, pod vod-
stvom zborovodkinje Lidije Kodrič Kmet, v nedeljo 23.7.2017, prvič 
organizirala skupen koncert.  Za MePZ je to šele prva skupna velika 
postojanka, za MOPZ pa že ena izmed mnogih.  Koncert se je odvijal 
v delno prenovljeni cerkvi Svetega Lovrenca v središču Juršincev. 
Cerkev sta zbora poživela z duhovno- ritmičnimi besedili, s plesom, 
nepopisnimi glasovi ter ljubeznijo do glasbe.  Te pesmi so številni 
pevci pripravljali kar nekaj mesecev in se močno trudili, da so lahko 
vsem poslušalcem polepšali deževen nedeljski večer. Dvakrat ali celo 
trikrat tedensko so se zvečer srečevali na vajah v veroučni učilnici 
ter vadili in krepili svoje glasove in se naučili poslušati drug drugega.
Poseben gost večera je bil »pojoči pater«- pater Janez Ferlež iz Vidma 
pri Ptuju. Je avtor čudovitih duhovnih besedil, ki so balzam za dušo in 
srce. Pater Janez Ferlež je koncert popestril s tremi avtorskimi pesmimi 
in sicer: Peter Skala, Oče tebi izročam se in Nikoli nisem sam. Njegove 
pesmi so zelo prepoznavne, sežejo tudi v deveto vas, zato ni veliko 
presenečenje, da so z njim  prepevali številni pevci ter obiskovalci.
Druženje sta oba zbora zaključila s skupnima pesmima: Ko čutiš to in Ale-
lujo. Po koncertu so pevci obiskovalce pogostili z domačimi dobrotami.   

koncErt MladInSko otroškEGa pEvSkEGa 
zbora San lorEnzo In MEšanEGa pEvSkEGa 

zbora Sv. lovrEnca
Pevci obeh zborov so dokaz, da lahko s trdim delom, voljo in vztra-
jnostjo preskočimo ovire in rušimo meje zmogljivega. So dokaz, da 
se dobro z dobrim vrača. So dokaz živega Boga.                  katja Frlež
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Prostor ob razglednem stolpu na Gomili zadnja leta dobiva drugačno 
podobo. Člani Turističnega društva Gomila smo v zadnjih letih uredili 
okolico stolpa, postavili lični lesen objekt, ki bo služil družabnim in 
drugim dogodkom. V ponos pa je tudi na novo obnovljena kapela 
ob stolpu v neposredni bližini Krajnčevih (Gruškarjevih po domače) 
oziroma ob stolpu.

V jeseni leta 2016 in v pomladnih dneh leta 2017 se je začela obnova 
kapele, ki jo je v večji meri financirala Občina Sveti Tomaž, svoj del 
pa so dodali še vaščani obeh vasi Senčaka ter TD Gomila. Za njeno 
sedanjo podobo se zahvaljujemo vsem tistim, ki so s svojim delom 
pripomogli k njeni lepi podobi in veliko prostih ur vložili v njeno 
obnovo:  Jožefu Žnuderlu, Francu Kumpu, Francu Krajncu in Aniki 
Krajnc. 

O zgodovini kapele, nas je seznanila Lidija Žnuderl, ki nas je vodila 
skozi program, o njej pa je povedala: »Ob prehodu 16. stoletja v 17. 
stoletje je na  območju teh krajev razhajala kuga in veliko tukajšnjih 
ljudi je pomrlo. Ljudi so pokopali v okolice te naše kapele, torej je za 
njo bilo pokopališče. Ko je Franček Holc začel obnavljati to površino, 
kjer je bilo pokopališče, so  ob reguljenju, torej globoki kopi, izkopali 
zelo dosti človeških kosti. V zapisih o tej naši kapeli in pokopališču 
se navaja, da je Franček Holc pri nekem pacientu, ki se je zdravil v 
Gradcu naletel na knjigo o Gomili, v kateri je bilo zapisano, da sta bila 
v teh krajih doma dva precej močna moška, ki sta ljudi, ki so zaradi 
kuge pomrli, tudi pokopala. Znani sta imeni Vulgo in Mihec. Pravijo, 
da se teh dveh »pokopičev« kuga ni lotila, ker sta pila dosti žganja. 
Na mestu, kjer stoji ta kapela, je bil postavljen kamen kot kužno zna-
menje. V  ta spomin je bila zgrajena kapela.

V nedeljo, 2. 7. 2017, je Občina Juršinci v sodelovanju z župnijo Sveti 
Tomaž (v tem tednu je potekal tudi njihov občinski praznik ) obeležila 
tudi obnovo kapele. Ob 14. uri je bila sveta maša z blagoslovom ka-
pele, ki sta ga opravila g. Tomislav Roškarič s pomočjo dekana iz fare 
Podgorci, pridružil pa se je tudi župnik iz Male Nedelje, g. Srečko 
Fras. Kot slavnostna govornika sta spregovorila župan Občine Sveti 
Tomaž, g. Mirko Cvetko, kasneje 
pa še župan Občine Juršinci, g. 
Alojz Kaučič.

Sledila je pogostitev – narezke 
smo pripravili člani TD Go-
mila. Nadvse pridne okoliške 
gospodinje so spekle kruh in 
veliko peciva. Družina Žnuderl 
iz Senčaka je prispevala vino, 
člani PGD Trnovci pa so poma-
gali pri pripravi miz in klopi za 
vse udeležence. Druženje se je 
nadaljevalo do popoldanskih ur. 
Veseli smo, da se je blagoslova s 
sveto mašo udeležilo več kot 120 
občanov. Iskrena zahvala vsem, 
ki ste na takšen ali drugačen način 
pomagali, da je kapela tako lepo 
obnovljena in je sedaj v ponos 
vsem.

Maša z blaGoSlovoM obnovlJEnE kapElE  
na GoMIlI

Maša in blagoslov kapele

udeleženci maše in blagoslova

Kapela tudi v prihodnje ne bo samevala. Za njeno okolico bo lepo 
poskrbela Anika Krajnc, drugo leto pa bodo pri kapeli molitve in bran-
je šmarnic. Popotniki se ob obisku razglednega stolpa na Gomili vsak 
s svojimi željami in prošnjami namreč radi ustavijo tudi ob kapeli.

td Gomila.
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Ema Munda – državna podprvakinja
Mladi judoisti Judo kluba Juršinci so se v soboto, 6. 5. 2017, udeležili 
svojega prvega uradnega tekmovanja v letu 2017 – državnega prven-
stva U12 (mlajši dečki/deklice).Barve našega judo kluba so zastopali 
Ema Munda, Anže Hrga in Tadeja Simonič. Vsi po pokazali, da bo so 
odlični borci in bomo v prihodnje o njih še veliko pisali.

Ema Munda, anže hrga in tadeja Simonič pred uradno otvoritvijo 
tekmovanja

Na tokratni tekmi je 
posebna čast pripadla 
najmlajši od sester 
Munda – Emi Mun-
da, ki je po eni zmagi 
in enem porazu na 
državnem prvenstvu, 
v kategoriji do 25 kg, 
osvojila odlično drugo 
mesto. S tem je osvo-
jila tudi nasploh prvo 
medaljo za novous-
tanovljeni Judo klub 
Juršinci. 

Ema Munda 
na zmagovalnem odru

Za bronasto medaljo se je v kategoriji do 55 kg boril tudi Anže Hrga, 
ki je v borbi za 3. mesto, moral priznati premoč leto dni starejšemu 
tekmecu ter na koncu po dveh zmagah in dveh porazih osvojil zelo 
dobro peto mesto. 

Posebno mesto je pripadlo tudi Tadeji Simonič, ki je v hudi konkuren-
ci, v kategoriji do 40 kg, v štirih borbah prav tako zabeležila dve zmagi 
in dva poraza, kar pa je na koncu zadostovalo za prav tako zelo dobro 
sedmo mesto. Vsi trije so na blazinah pokazali odlične borbe, zato smo 
lahko ponosni na njih. 

Žak Rus – tretji v državi 
V sklopu Prleške judo zveze se je državnega prvenstva udeležil tudi 
Žak Rus iz Hlaponcev, ki je v kategoriji do 27 kg v treh borbah, po 
enem porazu in dveh zmagah osvojil odlično tretje mesto. 

Žak rus – drugi z leve

Prleška judo liga 2017
V nedeljo, 23. 4. 2017, se je tudi za borce Judo kluba Juršinci zaključila 
Prleška judo liga za najmlajše. Tako so pogumni borci na blazine 
stopili zadnjič – četrtič in zasluženo prejeli svoje medalje. Iz Judo 
kluba Juršinci so v Prleški judo ligi v letu 2017 sodelovali: 
- dečki letnik 2010: AnejMuheljič, Luka Frlež, Tevž Hrga, Liam Les-
jak, Patrik Knez H., Aljaž Lovrec in Žiga Jakab;
- dečki letnik 2007: Anže Hrga;
- deklice letnik 2007: Suzana Divjak in Ema Munda;
- deklice letnik 2005/2006: Tadeja Simonič.

postavitev pred začetkom tekmovanja

Evelin Munda – druga na Palijevem memorialu 
V soboto, 20. 5. 2017, so se prleški judoisti udeležili 16. Palijevega 
memoriala v Ljubljani. V starostni kategoriji U-16 (mlajše kadetinje), 
je v kategoriji do 44 kg nastopila tudi Evelin Munda iz Bodkovcev in 
osvojila odlično 2. mesto.

Evelin Munda na osvojenem drugem mestu

Judo novIčkE Judo kluba JuršIncI
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Uspešni nastopi naših judoistov na Pokalu Šiške 2017
V nedeljo, 21. 5. 2017, so na tekmovanju za Pokal Šiške 2017 ponovno 
tekmovali naši judoisti iz Juršincev. V starostni skupini U-12 (mlajši 
dečki/deklice) so razdeljeni v skupine za Judo klub Juršinci nastopili 
trije tekmovalci in si nabrali nove izkušnje in pridobili naslednje re-
zultate:

- Ema Munda iz Bodkovcev – 1. mesto;
- Tadeja Simonič iz Hlaponcev – 2. mesto in
- Anže Hrga iz Dragoviča – 1. mesto.
Tekmovanja se je kot član kluba judo kluba TVD Partizan Ljutomer 
udeležil tudi Žak Rus iz Hlaponcev in v svoji skupini osvojil 3. mesto.

mag. donald rus, podpredsednik Judo kluba Juršinci

Tadeja Simonič na osvojenem drugem mestu

Ema Munda na osvojenem prvem mestu

Žak Rus na osvojenem tretjem mestu – drugi z leve

Anže Hrga na osvojenem prvem mestu

V petek, dne 12. 05. 2017 smo se v Svečini zbrali strelci, funkcionarji 
društev in ljubitelji strelskega športa na že dvanajstem tradicionalnem 
srečanju strelk in strelcev Severne regije.
V regiji ob koncu zimske sezone v streljanju z zračnim orožjem or-
ganiziramo tradicionalno srečanje, tokratno je bilo že 12., zbralo pa 
se nas je okoli 80. Ob tej priložosti smo podelili pokale in medalje za 
tekmovalne dosežke sezone 2016/2017 v II. državni ligi puška sever, 
II. državni ligi pištola sever-severovzhod, regionalne lige  in regijskih 
prvenstev v letu 2017 za vse kategorije in discipline zračnega orožja. 
Letošnja udeležba je bila nekoliko okrnjena, saj iz nekaterih društev in 
klubov, med njimi tudi društva z zelo veliko člani in tudi na sami podel-
itvi več dobljenimi pokali in medaljami ni bilo nobenega predstavnika.
Po končani podelitvi pokalov in medalj je udeležence na koncu 
nagovoril predsednik SD Svečina g. Jože Majhenič, ki je ob 40. oblet-
nici ustanovitve SD Svečina in krajši predstavitvi delovanja društva 
podelil zahvale za dolgoletno sodelovanje Zvezi strelskih društev 
Maribor, SD I. pohorski bataljon Ruše, SD Elektro Maribor in SD 
FLV Hotinja vas.

tradIcIonalno SrEčanJE StrElcEv SEvErnE rEGIJE

zelo zadovoljen predsednik Sd Juršinci ob odličnih tekmovalnih 
dosežkih v regiji, saj so Juršinski strelci v vseh disciplinah in  
kategorijah kjer tekmujejo osvojili stopničke posamezno in ekipno.
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To je slogan, ki krasi veliko gasilskih domov, avtomobilov ali ma-
jic, ki jih s ponosom nosimo gasilci. Čeprav je iz ust marsikaterega 
občinskega, regijskega ali državnega politika še vedno slišali, da je 
delo gasilcev (pre)drago. Se ti ljudje ne zavedajo, da je naše delo popol-
noma zastonj, res pa je, da je oprema, s katero delomo, (pre)draga. Zato 
pa nismo krivi gasilci, ampak politika, ki sprejema takšne in drugačne 
odločitve v interesu kapitala, saj skoraj ne mine teden, da ne bi brali ali 
poslušali o aferah, ki so nastale samo zaradi pohlepa nekaterih.
Vendar pa to niso teme za branje v teh vročih poletnih mesecih. Na 
srečo se s takšnimi  temami v našem gasilskem društvu ne ukvarjamo, 
saj imamo veliko preveč dela z ostalimi stvarmi ki sodijo k našemu 
poslanstvu. Od našega 88. občnega zbora PGD Gabrnik šteje že več 
kod 130 članov. Veseli nas dejstvo, da vedno več mladih išče svoje 
vzornike prav v gasilskih vrstah. Dokler bo tako, se za obstoj gasil-
stva kod humanitarne dejavnosti ni potrebno bati. Ker se v našem 
društvo tega dobro zavedamo, se je tekmovalnim enotam članov A 
in B, članicam A in B ter enoti starejših gasilk pridružila še tekmov-
alna enota pionirk in pionirjev. Prav veselje je opazovati zagnanost  in 
željo, s katero vadijo in tekmujejo naši najmlajši, ki so letos nastopili 
na petih tekmovanjih ter kar na treh od njih tudi zmagali. Seveda gre 
tukaj največje priznanje našim mentoricam, kar samo potrjuje de-
jstvo, da smo društvo z zelo dolgo in uspešno tekmovalno tradicijo. 
Vemo, kaj je potrebno storiti za dobre tekmovalne dosežke. Še posebej 
smo ponosni na odličen ekipni društveni dosežek naših tekmovalk 
in tekmovalcev na medzveznem gasilskem tekmovanju v Bišu, na 
katerem smo sodelovali z šestimi tekmovalnimi enotami, ki so prav 
vsa osvojila prva mesta.Vendar pa hočemo še več. Hočemo se vpisati 
na svetovni zemljevid gasilskih tekmovanj in nastopiti na prihodnji 
gasilski olimpijadi. Prav zaradi tega naši člani B od letos sodelujejo 
v najmočnejšem ligaškem tekmovanju pod okriljem GZ Slovenije. 
Svoje dobro delo in izkušnje so že kronali s tretjim mesto na enem 
od tekmovanj, kar je za prvo sezono prav gotovo odličen rezultat, če 
vemo, da člani B tekmujemo, zraven štirih tekmovalnih enot, ki so 
sodelovala na letošnji gasilski olimpijadi, od katerih je ena postala 
olimpijski, druga pa vice olimpijski prvak. Glede na željo, znanje, 
delavnost in zrelost bomo o uspehih članov B še prav gotovo veliko 
slišali v prihodnjih letih.
Čeprav nas rezul-
tati in uspehi ve-
likokrat zaslepijo, 
ker hočemo še več 
in samo naprej, se v 
društvu zavedamo, 
da je glavni pomen 
vaj in tekmovanj ta, 
da ostanemo enotni 
in povezani, kajti 
le tako smo lahko 
kos izredno strogim 
standardom in mer-
ilom, ki nam jih na-
laga naša gasilska 
služba. Kajti naše 
glavno poslanstvo 
je: »V službi ljud-
stva na pomoč!« 

pGd Gabrnik 
Miran MuhIč

naš proStI čaS za vašo vEčJo varnoSt!
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TE ZANIMA GASILSTVO?
ŽELIŠ PRIDOBITI VSAJ NEKAJ OSNOVNEGA ZNANJA KAKO RAVNATI Z OGNJEM?

ŽELIŠ NESEBIČNO POMAGATI BLJIŽNEMU V NESREČI? PRIDRUŽI SE NAM!
PGD Gabrnik sprejema nove člane, ki so pripravljeni s svojim delom 
doprinesti k še bolj varnemu in človeku prijaznemu okolju v občini 
Juršinci.
Vrata so odprta za mlade in stare, za vse, ki vam ni mar samo za sebe.
Če spadaš med njih, te bomo z veseljem sprejeli v svoje vrste.
Poiščite nas na svetovnem spletu na: www.pgdgabrnik.si, natisnite 
si pristopno izjavo in jo pošljite na naslov: PGD Gabrnik, Gabrnik 
26 a, 2256 Juršinci. Lahko pa nam tudi pišete  in poslali vam bomo 
pristopno izjavo.
Z vstopom v gasilsko društvo Gabrnik postaneš več kot samo 
član društva. Postaneš človek, ki je s svojimi plemenitimi dejanji 
in požrtvovalnim delom vedno pripravljen pomagati k boljšemu 
življenju v našem kraju.

pGd GabrnIk since 1929 
S ponosom!

V sredo, 10. 5. 2017, smo v naši občini gostili drugo predtekmovanje 
dvanajste Otroške varnostne olimpijade, ki je bila pri nas organizira-
na prvič.Gre za tekmovanje osnovnih šol. Četrtošolci se pomerijo v 
različnih spretnosti in v znanju, povezanim z varnostnimi dogodki, s 
katerimi s srečujejo v vsakodnevnem življenju.

Za tokratno uspešno organizacijo predtekmovanja, ki se ga je udeležilo 
več kot 250 otrok iz spodnjega Podravja, so uspešno poskrbeli in 
združili svoje moči:Policija, Osnovna šola Juršinci, Občina Juršinci 
in PGD Gabrnik.Torej vsi tisti, ki so odgovorni za našo varnost in 
predvsem za varnost otrok. Tokrat je njihovo sodelovanje odlično 
uspelo, ves trud pa so poplačali odlično pripravljeni otroci, njihovo 
veselje in uživanje ob pripravljenih igrah.

Našim domačim se sicer ni uspelo uvrstiti v finale, kljub temu pa so 
pokazali, da znajo in zmorejo. Predvsem so pokazali veliko spretnosti 
pri igri z vodo – »gasilski igri«, zato se nam za mlade med gasilci ni 
treba bati. Konkurenca v Juršincih je bila res zelo močna, saj je zma-
govalna skupina  predtekmovanja v Juršincih osvojila prvo mesto v 
velikem finalu.
mag. donald rus, občinski svetnik in predsednik Spvcp občine Juršinci

       

druGo prEdtEkMovanJE otroškE varnoStnE 
olIMpIJadE v JuršIncIh
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Tudi v letošnjem šolskem letu so naši učenci športniki nastopili na 
številnih športnih področjih, v različnih športnih disciplinah. Iz tega 
zapisa je razvidno, da se športnih tekmovanj udeležuje polovica 
učencev naše šole. Nekaterim je uspela tudi uvrstitev na državno tek-
movanje, kar za otroka predstavlja vrhunec njegovih dosežkov.
OKTObER: Jesenskega krosa se je udeležilo 15 učencev, ki so 
dosegli naslednje rezultate: Matic Čuš 11. mesto, Tilen Viher 18. 
mesto, Ivona Zavec 6. mesto, Anej Marušič 19. mesto, Nejc Gomzi 
23. mesto, Tamara Hočevar 2. mesto, Hana Berlak 3. mesto, Pascal 
Gomilšak 3. mesto, Zoja Munda 8. mesto, Joži Mohorič 7. mesto, 
Evelin Munda 8. mesto, AnejaŽmauc15. mesto, Samanta Kajnih 4. 
mesto, Marko Brest 8. mesto.
NOVEMbER: Medobčinsko tekmovanje (MT) v odbojki  st. učenke 
Juršinci : Majšperk2:1, Juršinci: Breg 0:2, Juršinci: Cirkovce 0:2, 
Juršinci: Hajdina 1:2, Juršinci : Olge Meglič 2:0. 5. mesto.  Igrale 
so Samanta Kajnih, Blažka Lajh, Doroteja Kozar, Doris Lajh, Nuša 
Kosec, Majcen Sara, Slodnjak Mateja, Hana Berlak, Julija Novak, 
Bojana,Krivec in Maja Ferlež.
DEcEMbER:  MT v nogometu za st. učence. Juršinci: Grajena 2:1, 
Juršinci: Kidričevo 0:2, Juršinci: Olge Meglič 5:1, Juršinci: Mladika 
3:0, Juršinci: Hajdina 2:1, Juršinci: Breg 0:1, Juršinci: Videm 1:2. 
Fantje so v finalu osvojili 4. mesto, nastopili pa so Marko Brest, Mar-
cel Vrbnjak, Nejc Horvat, Rene Gomilšak, Pascal Gomilšak, Joži 
Mohorič, Domen Matjašič, Rene Gomzi.
MT v nogometu za st. učenke. Barve šole so zastopale Samanta Ka-
jnih, Petra Gabrovec, Blažka Lajh , AnejaŽmauc, Evelin Munda, Lana 
Roškar, Mateja Slodnjak, Sara Majcen in Doroteja Kozar, ki so s svojimi 
dosežki osvojile 6.mesto. Destrnik: Juršinci 1:0, Markovci: Juršinci 1:0.
JANuAR: MT v streljanju z zračno puško. Naši strelci so vsa leta 
suvereni zmagovalci strelskih tekmovanj in nič drugače ni bilo tudi 
letos. 1. mesto  Nejc Horvat st. učenci 137 krogov.;1. mesto Sandra 
Kumer 158 krogov st. učenke; 1. mesto Žan Plohl 177 k.; 2. mesto Žan 
Horvat 166 k.; 3. mesto, Maks Tancoš164 k.;5. mesto Anej Marušič, 
163 k.; 6. mesto  Valter Drašler 154 k.; 7. mesto Luka Horvat 130 k; 
8. mesto Matic kuhar 97 k. Vsi so streljali v kategoriji ml. učencev.
FEbRuAR: Področno (PT) tekmovanje v streljanju z zračno puško. 1. 
mesto Plohl Žan 176 k.; 2. Mesto Valter Drašler 173 k.; 3. mesto Anej 
Marušič 168 k.; 11. mesto Žan Horvat 155 k. S tem dosežkom so fantje 
zmagali in se uvrstili na državno tekmovanje, kjer so osvojil 8. mesto.
MAREc: MT v odbojki za ml. učenke. Tudi v tej panogi so naša 
dekleta igrala vlogo favorita in jo tudi gladko upravičila. Nastopili 
smo z 2 ekipama in dosegli naslednje rezultate. Ekipa A je vse nas-
protnike premagala z rezultatom 2:0. Olge Meglič, Breg, Ljudski vrt 
in Kidričevo. B ekipa pa je premagala Breg in izgubila z Kidričevim 
z 2:0. Za B ekipo so nastopile:Lana Pavalec, Sara Perša, Tadeja 

Simonič, Julija Novak, Bojana Krivec, Klara Jerenec, Mateja Slod-
njak, Ana Podhubovšekin Lea Štante. A ekipa pa je igrala v naslednji 
postavi:Nuša Kosec, Doroteja Kozar, Doris Lajh, Sara Majcen, Maja 
Ferlež, Maja Podkubovšek in Larisa Golob.
APRIL: MT v nogometu za ml. učence: Juršinci: Markovci 0:7, 
Juršinci : Breg 0:0, Hajdina : Juršinci 2:1. Fantje so osvojili 12. mesto, 
igrali pa so: Matic Čuš, Tilen Viher, Rok Majcen,AnejMarušič, Pascal 
Gomilšak,Gašper Brest in Nejc Gomzi.
Prav tako so v nogometu med ml. učenkami nastopila dekleta in 
dosegle naslednje rezultate. Juršinci: Markovci 0:4, Juršinci: Cirku-
lane 0:1, Juršinci: Lj. Vrt 2:0, Breg: Juršinci 2:0. Punce so osvojile 4. 
mesto, igrale pa so: Mateja Slodnjak, Manja Plohl, Doroteja Kozar, 
Sara Majcen, Nuša Kosec, Maja Ferlež, Doris Lajh.
PT v odbojki: A ekipa je nastopila v Črešnjevcu,  kjer je premagala 
domačinke z 2:0 in izgubila v finalu z OŠ Slovenska Bistrica, prav 
tako z 2:0 ter tako osvojila 2. mesto.
MAJ: MT v nogometu za učence l. 2006 in ml. Tukaj pa smo od ekipe 
pričakovali več, saj je ta ekipa zmagala na zimskem tekmovanju RIN 
U-10. Fantje so vse tri tekme izgubili in pristali na 11. mestu. Prema-
gali so jih Markovci 3:0, Cirkulane 2:1 in Hajdina 3:0, igrali pa so 
Matic Čuš, Tilen Viher, Anej Repič, Lan Varga, Mitja Miklaužič, Žan 
Novak, Anže Hrga.
MT v atletiki se je udeležilo 25 učencev, sedem med njimi pa se je 
vrnilo domov z medaljami, in sicer v skoku v daljino sta zmagala Sa-
manta Kajnih in Nejc Horvat, brat Žan Horvat pa je bil v skoku tretji. 
Tretje mesto sta osvojila še Pascal Gomilšak v teku na 300 metrov 
in Hana Berlak v teku na 600metrov. Zoja Munda je bila 2. v teku 
na 600m, kakor tudi njena starejša sestra Evelin v teku na 1000m. 
Ostali učenci pa so dosegli naslednje uvrstitve: 4. mesto sta dosegli 
Tamara Hočevar v teku na 300 m in Blažka Lajh v skoku v daljino,Jaka 
Valenko in Sara Majcen sta bila 5., prvi v suvanju krogle, Sara pa v 
skoku v višino. Na 6. mestu so bili Marko Brest v teku na 300m, Patrik 
Ljubec v skoku v daljino in moška štafeta 4x100m.Nuša Kosec je bila 
7. v teku na 300m, 8. mesto pa si je priskakal Joži Mohorič v skoku v 
daljino in Marcel Vrbnjak v teku na 60m. Sanja Kukovec je bila 12 v 
teku na 60m, v isti disciplini pa sta tekli tudi Bojana Krivec in Mateja 
Slodnjak, ki sta dosegli 14. oz. 16. mesto. Petra Gabrovec je s skokom 
v daljino osvojila 14. mesto, Anej Marušič je bil v teku na 600m 15., 
Nejc Gomzi pa v istem teku 17. Patrik Ljubec je v teku na 60m osvojil 
21. mesto, Eva Rodošek pa je ostala brez plasmaja.
Najboljši so se uvrstili še na PT, ki je bilo 30. maja v Slovenski Bis-
trici. Tam so dosegli naslednje rezultate: Žan Horvat 14. mesto, Nejc 
Horvat 4. mesto, Samanta Kajnih 1. mesto, Blažka Lajh  9. mesto in 
Patrik Ljubec 8. mesto, vsi v skoku v daljino. Pascal Gomilšak je bil 6. 
v teku na 300m, Tamara Hočevar 12., Nuša Kosec pa 14. v teku na 300 

šolSka športna tEkMovanJa v šolSkEM lEtu 2016/2017

V letošnjem letu je glede tenisa zelo pestro. Poteka 2. tenis liga v 
Podvincih, prijavljenih je 8 tekmovalcev in pravkar smo končali prvi 
del lige, ki poteka po dvokrožnem tekmovanju. 29. 7. 2017 bo izveden 
4. turnir za naj tenisača občine Juršinci v Podvincih. Letos bo tudi 1. 
tenis turnir na mivki, konec meseca avgusta, ki bo potekal v dvojicah 
med občani Juršincev. Največja pridobitev letos bo seveda izgradnja 
teniškega igrišča pod topoli. Gradnja je v teku in upamo, da se bo v 
začetku jeseni že igral tenis v Juršincih. Seveda bo po tej pridobitvi 
leto 2018 še bolj pestro in že zdaj vabimo vse rekreativne igralce in 
seveda otroke, da igrišče zaživi,  saj bo temu tudi namenjeno.

teniška sekcija šd Juršinci; tadej kolarič

tEnIS turnIr, lIGa In GradnJa IGrIšča
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m, Hana Berlak 4., Zoja Munda pa 7. v teku na 600m., Jaka Valenko 
je bil 10. v suvanju krogle, kakor tudi v štafeti 4x100 m, fantje. Evelin 
Munda pa je na 1000 m osvojila 13.mesto.   
JuNIJ: MT v plavanju. Na tekmovanju je nastopila Alja Gornjec, ki 
je osvojila dve srebrni medalji.
Evelin in Zoja Munda sta se udeležili državnega tekmovanja v judu, 
kjer sta osvojili 5. mesto.
Samanta Kajnih in Nejc Horvat pa sta se s skokom v daljino prav tako 

uvrstila na DP, in sicer Nejc  ssvojim rezultatom na 13. mesto, Samanta 
pa na 15. mesto.
Za vse dosežke in trud, ki ga učenci vlagajo v šport, so bili na zaključni 
prireditvi v športni dvorani nagrajeni še z občinskimi priznanji, ker so 
zastopali našo občino izven njenih meja. Ob tej priložnosti pa je bilo 
podeljeno še priznanje za najboljšo športnico šole. Ta prestižni naziv 
si je letos prislužila Samanta Kajnih. 

učitelj športa, Stanko podvršek

V soboto, 6. 5. 2017, smo se udeležili prireditve “Spoznavajmo države 
EU”, ki se je odvijala na Ptuju. Šole s ptujskega področja so predstav-
ljale države, članice Evropske unije, njihovo kulturo in običaje. Naša 
šola je predstavila Dansko in pisatelja Hansa Christiana Andersena. 
Pripravili smo stojnico, učenec Patrik Knez Holc je sestavljal lego 
kocke, njegova sestra Nikol pa je skrbela, da so obiskovalci stojnice 
dobili ustrezne informacije. Glavne zvezde na velikem odru pred 
Mestno hišo Ptuj pa so bili učenci Mihaela Lajh, Suzana Divjak in 
njen brat Tadej, Anej Repič in Jan Brmež Čeligo, ki so profesionalno 
odigrali pravljico Kraljična na zrnu graha.
Preživeli smo čudovito sončno soboto in skupaj ustvarili prireditev, ki 
je navdušila mnoge obiskovalce, med njimi tudi evropsko komisarko, 
mag. Violeto Bulc in evropskega poslanca, dr. Igorja Šoltesa. Oba sta 
se ustavila tudi pri nas in pohvalila našo predstavitev Danske.

Mentorice: natalija bukvič, Saša čuček in Sabina lenart

SpoznavaJMo drŽavE EvropSkE unIJE

Tudi v letošnjem šolskem letu je na zaključni prireditvi ob vseh priznan-
jih, ki so jih prejeli učenci šole za dosežke na različnih področjih in 
ravneh tekmovanja, bilo podeljeno priznanje za najuspešnejšo 
športnico šole.  Dvomov  tokrat ni bilo, saj je s svojimi dosežki izs-
topala učenka Samanta Kajnih. 
Že kot drugošolka je osvojila prvo medaljo, in sicer na medobčinskem 
tekmovanju (v nadaljevanju MT) v judu, kjer je bila druga, naslednje 
leto pa je na istem tekmovanju že zmagala, kasneje pa na področnem 
tekmovanju (v nadaljevanju PT) osvojila 2. mesto. V četrtem in 5. 
razredu je  ponovila dosežke  na istih ravneh tekmovanja.
V šolskem letu 2011/2012 je kot petošolka na MT  v atletiki  v teku na 
600 m osvojila 2. mesto, na PT v isti disciplini pa 11. mesto, kot članica 
nogometne šolske ekipe pa je skupaj z dekleti na MT osvojila 3. mesto.
Šolsko leto 2012/2013; Na MT  v atletiki je osvojila 6. mesto v teku 
na 60 m, v jesenskem krosu je osvojila 7. mesto, na MT v odbojki pa 
v kategoriji ml. učenk 2. mesto, na PT pa 3. mesto, nogometna ekipa 
je z njeno pomočjo ponovno osvojila 3. Mesto na MT.
Šolsko leto 2013/2014; V tem letu se je pričela njena era nepre-
magljivosti v skoku v daljino, saj je štiri leta zapored zmagala na MT, 
na PT pa je trikrat zmagala in bila enkrat druga. S temi dosežki  se je 
uvrščala tudi na državna tekmovanja, kjer je osvojila 9., 11. in 12. 
mesto. 8. mesto je osvojila še na medobčinskem krosu, kot članica 
šolske ekipe pa še 3. mesto na MT  v štafetnem teku 4X100 m, na PT 
pa z isto ekipo še 7. mesto.
Šolsko leto 2015/2016; Štafetna ekipa je ponovno osvojila 3. mesto 
na MT v atletiki, na PT pa 7. mesto. V nogometu so punce na MT 
osvojile 6.mesto.
2016/2017; Na MT v odbojki je skupaj z dekleti osvojila 4. mesto, v 
jesenskem krosu je osvojila 2. mesto, kot že navedeno pa je zmagala 
v skoku v daljino in se uvrstila na državno tekmovanje.

Samanta je tudi nosilka številnih šolskih rekordov v atletiki. Pripadajo 
ji rekordi v skoku v daljino v ml. in st. kategoriji, v teku na 60 in 300 m v 
st. kategoriji, v suvanju krogle, metu vortexa in štafeti 4x100m.
Za izjemne dosežke je bila nagrajena z velikim aplavzom in kipcem  
športnika iz rok ravnateljice Jelke Svenšek, prav tako pa je prejela priznan-
je tudi v imenu občine Juršinci, podelil pa ga je župan Alojz Kaučič

učitelj športa Stanko podvršek
        

       
        

SaManta kaJnIh - športnIca oš JuršIncI
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22. praznIk društva GoSpodInJ Marta JuršIncI

LOVSKA DRUŽINA JURŠINcI
Spoštovani občani, lastniki zemljišč na katerih se 
razprostira naše lovišče.
Lovci si želimo še naprej dobrega sodelovanja. V tem času 
je zelo pomembno, da se naši  hišni prijatelji-psi ne gibljejo 
prosto po lovišču, kajti prihaja do velikih škod na divjadi.

Prav zato naprošamo vse lastnike psov, 
da jih držite na kratko!                      uo ld Juršinci

Vabimo vsa društva, ustanove, vaške odbore, razna združenja  in 
posameznike, da zapisujete vse vesele, zanimive, pa tudi žalostne 
dogodke, ki jih piše življenje. Če želite, da bi kakšno pomembno doga-
janje ali zanimivost na papir strnili nam, to sporočite.
Vse vaše prispevke in fotografije pošljite na naslov:
• Občina Juršinci, Juršinci 3/b, 2256 Juršinci, s pripisom ZA 
JuRŠINSKE NOVIcE
• po e-pošti: jursinske.novice@gmail.com ali 
damjan.simenko@gmail.com
Prispevke lahko oddajate tudi v tajništvu Občine Juršinci.

vabIlo urEdnIštva 
JuršInSkIh novIc

Društvo gospodinj “Marta” Juršinci je v soboto, 29. julija na 
Turistični kmetiji »moj dom - Toplakovi« in v prostorih gospod-
injskega doma Društva gospodinj »Marta« Juršinci, v Juršincih 
21. organiziralo že 22. srečanje gospodinj s tekmovanjem v ku-

hanju “Prleškega piskra”. Na srečanju gospodinj ni manjkalo 
odličnih gibanic iz krušne peči po končanem tekmovanju tudi jedi 
iz “Prleškega piskra” prav tako, pa je bilo poskrbljeno za pijačo in 
dobro glasbo.
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naredimo vam:
• mansarde

• amf stropove

• spuščene stropove

• stenske obloge

• predelne stene

• napušč

 041 977 504
 aleksander.lajh@gmail.com

Aleksander Lajh s.p. 
Dragović 3b
2256 Juršanci

suhomontaža lajh 

...povsem po vaših željah

Vas boli vrat, čutite bolečine v križu ali 
vaše telo potrebuje le malo sprostitve? 

Vabljeni v miren masažni salon, kjer vam 
nudimo pester izbor kvalitetnih masaž.

Naše storitve pa so lahko tudi lepo darilo.

Za dodatne informacije in naročilo, 
nas kontaktirajte.

Na Antoličevi 
kmetiji 

ponujamo sveže 
kravje mleko ter 
domače mlečne 

izdelke iz 
polnovrednega in 
pasteriziranega 

mleka:

• DOMAČI JOGURT - NAVADNI
• DOMAČI SADNI JOGURT 
   z dodatkom sadne BIO baze

• NEPASIRANA SKUTA
• KISLA SMETANA
• MLADI SIR Z ZELIŠČI ALI BREZ
  (odličen tudi za žar).

kmetijA ivAnA in RomAne HRGA
Kontakt: 02 754 60 43 ali 041 802 261 ali 

kmetija.hrga@gmail.com

Naše usluge in storitve:

- elektroinstalacije  jaki in šibki tok;
- instalacije alarmnih sistemov;
- strelovodne instalacije;
- instalacije centralnih sesalnih sistemov;
- varčna razsvetljava;
- meritve elektro in strelovod instalacij;
- produkti za široko potrošnjo;
- najem travnatega igrišča v Gabrniku;
- najem prostora za piknik v Gabrniku 
(nogomet, odbojka na mivki ...).

storitve in svetovanje, d.o.o.,  
Janez Čuček
Podvinci 59a, 2250 Ptuj

Nudimo naslednje storitve:
● varnostni inženiring (ocene tveganja, usposabljanje, pregled delovne 
    opreme, meritve toplotnega okolja, osvetljenosti in meritve 
    notranjega hrupa), meritve el. instalacij in strelovodov,
● kompletne storitve iz požarne varnosti,
● storitve koordinatorja za varnost in zdravje pri delu na gradbiščih,
● svetovalec za ADR ( prevoz nevarnih snovi ),
● varnostni svetovalec za kemikalije,
● najem in postavitev gradbenih odrov (tipski in klasični),
● najem tovornega vozila do 3,5t,

Informacije: 031 332238, (+38631332238);  02 745 0651 

VABILO
Vabimo vas na 

TRADIcIONALNO 
POSTAVITEV KLOPOTcA, 

ki bo v soboto, 
19. 8. 2017, ob 16.00 uri.

Dogajanje se bo odvijalo pred vaškim 
domom v Hlaponcih.

Poskrbljeno bo za pijačo, jedačo  
in glasbo. 

Vljudno vabljeni!

kulturno društvo hlaponci, 
vaški odbor hlaponci
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DELA OPRAVLJAMO TUDI 
PO ZAPISNIKU KATEREKOLI 

ZAVAROVALNICE!

Kukava 74, 2256 Juršinci
Tel.: 02 758 25 41, GSM: 031 494 420
e-pošta: smigoc.franc@amis.net

• Električna diagnoza BOSCH
• Izpušni sistemi
• Servis in priprava za tehnični pregled
• Montaža in prodaja gum
• Servisiranje, polnitev klimatskih naprav
• OZON - novo - Zagotavlja nenevarno 
nekemično dezinfekcijo vozila. Odstranitev 
alergenov, odstranitev neprijetnih vonjav  
v vozilu, primerno za klimatske naprave  
in oblazinjeno notranjost vozila.

Šmigoc Franc s.p.

Ključavničarstvo Denis Matjašič s.p.
Sakušak 1a, 2256 Juršinci, Slovenija

www.demetal.si      T: 02 754 60 33    M:  041 909 405

KmetijsKa mehanizacija in 

ključavničarski izdelki po naročilu

E: info@demetal.si

PROGRAM PRIREDITEV OB 23. OBČINSKEM PRAZNIKU
Sobota, 1. 7. 2017 
strelišče v Lazah Mostje ob 12.00 Streljanje na glinaste golobe 

za pokal Občine Juršinci
igrišče Juršinci                     ob 13.00 Vaške igre v Juršincih
igrišče Juršinci                     ob 13.00 Tekmovanje v odbojki za pokal občine
igrišče Juršinci                     ob 15.00 Tekmovanje v košarki, 3 na 3
igrišče Juršinci                     ob 15.00 Tekmovanje  v nogometu na milnici
Nedelja, 2. 7. 2017 
strelišče v Lazah Mostje ob 09.00 Streljanje na glinaste golobe 

za pokal Občine Juršinci
Sobota, 8. 7. 2017      
Športni park Gabrnik             ob 15.00 Gasilsko tekmovanje za pokal Občine  Juršinci
vsak Petek do 4. 8. 2017 
igrišče Juršinci ob 20.00 Tekmovanje v v ligi malega nogometa
Sobota, 29. 7. 2017
Dom društva gospodinj 
“Marta” Juršinci, 

ob 10.00          Srečanje gospodinj ob 22.  prazniku Društva   
gospodinj »Marta«  Juršinci, Juršinci 21

ribnik v Juršincih ob 15.00           Tekmovanje v športnem ribolovu 
za pokal Občine  Juršinci  - veterani

igrišče Juršinci ob 19.00           Vaški turnir v nogometu za pokal občine
Nedelja, 30. 7. 2017
ribnik v Juršincih ob 15.00           Tekmovanje v športnem ribolovu 

za pokal Občine  Juršinci - ekipno
Sobota, 5. 8. 2017 
igrišče Juršinci ob 09.00 Kolesarjenje po občini Juršinci
Podvinci ob 09.00           Vaški turnir v tenisu za pokal občine
ribnik v Juršincih ob 15.00           Tekmovanje v športnem ribolovu 

za pokal Občine  Juršinci  - člani
strelišče v Juršincih            Strelska tekmovanja z zračno pištolo
Nedelja, 6. 8. 2017
ribnik v Juršincih ob 08.00           Tekmovanje v športnem ribolovu 

za pokal Občine  Juršinci - osnovnošolci
Četrtek, 10. 8. 2017 
šotor v Juršincih  ob 20.00        Tekmovanje v pikadu, namiznem tenisu in 

kartanju “Šnops” za pokal Občine Juršinci
Petek, 11. 8. 2017
Občina Juršinci ob 17.00          Slavnostna seja občinskega sveta 

Občine Juršinci
Kulturni center Juršinci ob 19.00           Predstavitev zbornika »Juršinci skozi čas«
šotor v Juršincih ob 20.00    Noči pod topoli: veselica s skupino Crvena jabuka 

in s Poskočnimi muzikanti
Sobota, 12. 8. 2017 
Puhov muzej v Sakušaku ob 10.30       Srečanje članov Društva rojaka Janeza Puha - vožnja 

s starodobnimi vozili po Občini Juršinci   
Kulturni center Juršinci ob 17.45           Pihalna godba»Marezige«

Kulturni center Juršinci ob 18.00          

OSREDNJA OBČINSKA PROSLAVA 
Po osrednji proslavi: odprtje kulinarične razstave 
Društva gospodinj »Marta« Juršinci in razstave 
ročnih del Kulturnega društva Hlaponci -  
sledi pogostitev na dvorišču

šotor v Juršincih ob 20.00    Noči pod topoli: veselica z ansamblom Modrijani in 
s Tanjo Žagar

Nedelja, 13. 8. 2017
Juršinci ob 10.00        

Farno žegnanje pri Sv. Lovrencu Juršinci - maša. Po 
maši  pogostitev prisotnih pred cerkvijo. Kulinarična 
razstava društva gospodinj »Marta« Juršinci in 
Razstava ročnih del Kulturnega društva Hlaponci

večnamenska športna 
dvorana Juršinci ob 12.00           Slavnostna akademija ob 500. obletnici današnje 

podobe cerkve v Juršincih
šotor v Juršincih ob 14.30           Sledi pogostitev prisotnih v šotoru v Juršincih


